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JlaGopaTtopnas pabdora Ne 4
Yuc/ieHHbIC METOAbI PellIeHUs JUHEHHbIX YPABHECHU

Ilenv pabomor:.

N3yunTh 4HCIEHHBIE METO/IbI PEIICHUS IMHENHBIX YPABHEHUH C
ucroab3oBanuem cucrtembl MathCAD.

ITo3HaKOMUTBCS C BCTPOCHHBIMHU CPCACTBAMH CHMMBOJIBHOI'O M YMCJICHHOI'O

peleHus TMHeWHBIX ypaBHeHu# B cucteme MathCAD. Marpoua [
CuMBOJIbHBIE CPeCTBA 2] =, st Ix
'ﬁ"ﬁ H{} HT M

Ornepannu ¢ MaTpuLiamMu

-.a_a

=
o
=t
=

1%

®1 Eu f

YucieHHble cpeacTBa

Cucremnas nepemennast TOL

Omneparopsl
Given
find(v1,...,vn)

minerr(v1,...,vn)

Peminth npuMepsl JTUHEHHBIX YPABHEHHH (110 BAPDHAHTAM)

Bapuant W Berancnsercs Ha ocHoBaHur HoMepa G rpymmbel 1 N 1Mo ciiucky
TPYIIIIbL:

W = mod(G+N,3)+1

Kpome TOro, mjisi kaxxaoro Homepa MO CHUCKY HEOOXOAUMO BBIYUCIUTH
uHauBuayanpHyro  monpaBky A=N/100 (0 measix u N COTBIX), KOTOPYIO
HE00X0AMMO JOOABUTH K OJTHOMY M3 YPABHEHHU B KaXKJIOM 3a/IaHHH.

Kaxxnoe 3aganne HEOOX0IUMO IOTBITAThCS PEIIUTh YETHIPEMSI CTIOCOOaMM:
1) npsiMbiM MeTo10M ["aycca (ImomaroBo ¢ BEIOOPOM TJIABHOTO DJIEMEHTA)
2) UTEpPallMOHHBIM METOIOM, YKa3aHHBIM B 33 JaHHH

(C MCITOJIb30BaHUEM BCTPOEHHBIX CPEACTB MPOTPAMMHUPOBAHUS)

3) mpsIMBIMHM METOJIaMH C UCIIOJIb30BaHUEM MaTpu4HbIX oneparuii MathCad
(c MCTIOJB30BAHKUEM OIpEACIIUTENEH U OOPATHBIX MATPHII)
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4) wrepanmonneiMu MeTogamu MathCad (¢ wucmonb3oBanneM (QyHKIHMH
find(v1,...,vn))

CpaBHI/ITB PE3YJIbTAThI, TIOJTYYCHHBIC PA3HBIMU MCTOJaMHU

3agande Ne 1. MetomoMm mpocTEIX HTIepallHH PelIHIbL CHCTEMY THHEHHBIX
ypaBHeHHH ¢ TogHOoCTRR0 10 0.001.

Bapnant Nel Bapuant No2 BapuanT Ne3
Tx =30 +2x, =6 | [6x-2x,-x; =21 ||[11x +3x, —4x3 =7,
4 2.1'1 +5x1 —1.1.1'3 =59+ 2:{1 + .7.1_3 —x = 7. . 2.1'1 +8.1'1 + 31’3 =35

X — X, +4.2x; = 8.4, || (2.5 —2.7x%) = 7.5x3 =5,

X — 1.2.1'3 - 8.31’3 =-9

3agande Ne 2. MetogoMm 3elmend pemHThs ¢ TouHocTeR d0 0.01 cHcTeMmy
JMTHHEHHBIX VPaBHEHHH. MPHBENA €€ K BHIY. VIOOHOMY 1A HTepallHH H I10Ka3as.
TO O714 JaHHOH CHCTeMEI IIpollece 3eHIend CXOIHTCA.

BapnaHT Nel BapnaHTt No2 Bapuant Ne3
[(62x,—32x, +2x, =5 | [85x,—3.5x, —2x, =5, [[[9.1x—3x,-2.1x,=7;
11.1x, —72x, +3.1x, =-3; -f—ﬂ_ﬁxil +7x, —14x, =5;|{—-13x,+8x, -1.7x, = 5;
%, +08x, -9x;, =-72, ||-x —2x,+9x;, =6, [2x, +3x, —6x; =1,




